Kritéria hodnoceni profilové ustni zkousky z ciziho jazyka

I. cast
porozuméni textu pocet bodu: 4

1. Cast
profilové téma pocet bodu: 20

1. cast
fizeny dialog pocet boda: 4

celkovy pocet bodu: 28

Body | Kritéria hodnoceni - I. €ast porozuméni textu

4 student pIné chape text i zadani otazek i ukoll a je schopen samostatné
a spravné reagovat

3 pro pochopeni textu i otazek je tfeba mensi pomoc zkousejiciho
2 pro pochopeni textu i otazek je tfeba vétsi pomoc zkousSejiciho
1 podstatné chyby v chapani otazek a ukolu, student chape text jen s vyznamnou

pomoci zkousejiciho

0 pro nedostatek jazyka nelze hodnotit, student nerozumi zadanym otazkam
a neni tedy schopen reagovat

Body | Kritéria hodnoceni - ll. ¢ast profilové téma
Sdéleni
4 sdéleni odpovida zadani, je plynulé, dostateéné podrobné a souvislé s linearné

plynulym tokem mysSlenek
pomoc zkousSejiciho neprobiha

3 sdéleni odpovida zadani, je vétSinou plynulé a dostatecné podrobné
pomoc zkousSejiciho probiha pouze ojedinéle

2 sdéleni vétSinou odpovida zadani, ale neni v odpovidajici mife podrobné
asistence zkousejiciho je ve vétsi mife nutna

1 sdéleni ve vétsSi mife neodpovida zadani, neni dostatecné plynulé a podrobné
asistence zkous$ejiciho je nutna

0 pro nedostatek jazyka nelze hodnotit
sdéleni ani za neustalé pomoci zkousejiciho nesplfiuje pozadavky zadani

Gramaticka kompetence

4 chyby se témé&rF nevyskytuji, pokud se vyskytnou, neopakuji se;
rozsah mluvnickych prostfedku je Siroky a mluvnické prostfedky jsou pouzity
spravné




chyby se vétSinou nevyskytuji, pokud se vyskytnou, nebrani porozuméni;
rozsah mluvnickych prostfedk( neni Siroky, ale je pfiméreny

chyby se vyskytuji, ale nebrani porozuméni;
rozsah mluvnickych prostfedkud neni Siroky

chyby ob¢as brani porozuméni
rozsah mluvnickych prostfedku je omezeny

pro nedostatek jazyky nelze hodnotit

Prostredky textové navaznosti (PTN)

PTN jsou pouzity Siroce a spravné

PTN jsou vétSinou pouZity Siroce a spravné
ojedinélé nedostatky vibec nebrani porozuméni

chyby v PTN nebrani porozuméni, jsou pouzity v dostatecné mire,

rozsah PTN je ve vétdi mife omezeny nebo PTN nejsou pouzity spravné a ve
velké mife brani porozumeni.

PTN nejsou vlbec pouzivany spravné a nejsou na pozadované urovni obtiznosti
chyby brani zcela porozuméni sdéleni, pro nedostatek jazyka nelze hodnotit

Slovni zasoba

(specificka) slovni zasoba je Siroka a je témér vzdy pouZita spravné

(specificka) slovni zasoba je vétSinou Siroka a vétSinou pouZzita spravné,
pfipadné chyby jen ojedinéle komplikuji uroven porozuméni

(specificka) slovni zasoba neni Siroka a ob&as neni pouzita spravne,
zkouSeny ve vétsSi mife prokazuje omezenou slovni zasobu

(specificka) slovni zasoba je omezena a/nebo v nedostateCném rozsahu

slovni zasoba je neustale zkousenym pouzivana Spatné
Casté chyby zcela brani porozuméni sdéleni
pro nedostatek jazyka nelze hodnotit

Fonologicka kompetence

projev je plynuly a zkou$ejici ho sleduje bez sebemensiho Usili 0 porozuméni.
vyslovnost je téméf vzdy spravna
zkouSeny ma pfirozenou intonaci jazyka a zcela spravnou vyslovnost

projev je dostate€né plynuly a zkousejici vétSinou nemusi vynakladat usili o
porozuméni

vyslovnost je vétSinou spravna

zkouSeny ma veétSinou v projevu pfirozenou intonaci jazyka a vyslovnost je
vétSinou spravna

projev je v malé mife nesouvisly, zkou$ejici musi ob¢as vynakladat usili o
porozuméni




chyby ve vyslovnosti nebrani porozuméni

1 projev je do takové miry nesouvisly, Ze zkouSejici musi ve znané mife
vynakladat usili o porozuméni

chyby ve vyslovnosti ob¢as brani porozuméni

intonace je velmi malo pfirozena a vyslovnost je ve znacné mife nespravna

0 projev zkouseného je do takové miry nesouvisly, Zze zkousejici jej nemuze
sledovat ¢i mu porozumét

vyslovnost zcela brani porozuméni sdéleni

intonace je nepfirozena

pro nedostatek jazyka nelze hodnoti

Body Kritéria hodnoceni - lll. ¢ast fizeny dialog

4 student komunikuje (reaguje) pfirozené, pohotové, a pfesné, neboji se
odporovat, vznaset namitky a navrhy a umi vyjadfit a zdlvodnit svUj postoj

3 student komunikuje pfirozené, pohotové a jazykové vétsinou spravné, v
rozhovoru prenechava vétsi iniciativu uciteli

2 student komunikuje pouze za pomoci zkousejiciho, neprokazuje samostatnou
iniciativu
1 student je v komunikaci pasivni, na otazky zkousSejiciho odpovida pouze velmi

stru¢né a €asto otazku plné nepochopi, otazky poklada vétSinou nespravné a
zkousejici musi vynakladat velké usili, aby mu porozumél

0 student je v komunikaci pasivni, nerozumi zkou$ejicimu a neni schopen
odpovidajicim zplisobem reagovat
pro nedostatek jazyka nelze hodnotit

Maximalni poc¢et bodu 28

procenta pocet bodl | stupen hodnoceni
100 - 90% 28 - 26 vyborny

89 - 78% 25-22 chvalitebny

77 -61% 21-17 dobry

60 - 50% 16 - 14 dostatecny

49 - 0% 13-0 nedostateCny




